



5 апреля 2020 года в 13 часов в рамках акции Новочеркасского благочиния «Объезд города с Аксайской иконой Божией Матери» настоятель прихода [иерей Александр \(Флягин\)](#) и прихожане торжественно с колокольным звоном встречали Аксайскую икону Божией Матери и другие святыни в Свято-князь-Димитриевском храме.

Было совершено молитвенное пение с чтением акафиста Божией Матери и молитвы об избавлении от морового поветрия, явившегося в этот раз в виде коронавирусной инфекции.

Святыню сопровождали благочинный Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский и другие представители духовенства. Икона известна тем, что была явлена в 19 веке, когда на Дон обрушилась эпидемия холеры. С этим образом связано неоднократное исцеление людей от смертельных болезней, с ней в разные годы лихолетий совершались крестные ходы вокруг пострадавших от эпидемий городов и поселений.



